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Slika 2: Ženski in moški možgani – razlike so očitne! 
Vir: Bercko Eisenreich S., konferenca Uporabniki in 
knjižničarke – kaj pa knjižničarji?

Slika 3: Vodeni ogled mesta Velenje

glede na spol. Statistične podatke so opravili 
na Oddelku za bibliotekarstvo, informacijs- 
ko znanost in knjigarstvo FF, v UKM-u, na 
BibSiSt-u. Sonja Bercko Eisenreich je s svojim 
predavanjem Moški in ženski možgani: od 
stereotipov k biologiji, predstavila vse možne 
stereotipe, ki označujejo moške in ženske. 
Nazadnje so poslušalci izvedeli, kaj se spo-
dobi obleči v poslovnem svetu ter čemu se je 
bolje izogniti, ko se odpravimo na sestanek 
ali službo. Bonton poslovnega oblačenja je 
povzela gospa Jolanda Železnik, direktorica 
Medobčinske splošne knjižnice Žalec. Sledil je 
ogled knjižnice Velenje ter vodeni ogled mesta 
Velenje. Zadnji postanek je bil ogled zasebne 
zbirke starin na Domačiji Blažiš. Za piko na i 
so na kmetiji Lamperček udeležencem pos- 
tregli odličen domači jelenji golaž. Slika 1: Splošna Knjižnica 

Velenje

Društvo bibliotekarjev Gorenjske (DBG) je 
v soboto, 23. novembra 2019, v prostorih 
Mestne knjižnice Kranj pripravilo 2. izobraže-
valni dan na temo »Izzivi knjižnic pri delu z 
mladimi«.

V uvodu je najprej vse prisotne pozdravila 
predsednica DBG, mag. Helena Krampl Nikač, 
nadaljeval je bivši ravnatelj Gimnazije Kranj, 
mag. Franci Rozman, ki je na duhovit, a hkrati 
resen način predstavil nekaj izzivov, ki čakajo 
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vse knjižnice, da se približajo svetu mladih. 
Poudaril je, da ima knjiga še vedno svoje mesto 
in vrednost, ki je drugi mediji nimajo.

V nadaljevanju sta primera dobrih praks v 
gorenjskih knjižnicah predstavili Lidija Kozelj, 
ki je povedala nekaj o bralnem klubu v Knjiž- 
nici A. T. Linharta v Radovljici, ter Martina 
Klemenčič, ki je predstavila delo z mladimi 
uporabniki v Knjižnici dr. Toneta Pretnarja v 
Tržiču. Posebej je izpostavila inovativni dogo-
dek Digitalno=realno=normalno in seznanila, 
da v njihovi knjižnici prehajajo na uporabo 
aplikacije Kobi tudi za njihove uporabnike. 

Primera dobre prakse dela z mladimi v drugih 
institucijah sta predstavili Jasmina Šubic na 

temo projektnega učenja mlajših odraslih in 
Mladinskega dnevnega centra KamRa ter  
mag. Ina Kreft Toman na temo bralnih navad 
mladih z manj priložnostmi.

Na okrogli mizi, ki jo je moderirala predsed- 
nica DBG, je sodelovalo nekaj dijakov iz  
Gimnazije Kranj in Gimnazije dr. Franceta 
Prešerna Kranj ter iz radovljiškega PUM-a, 
Jasmina Šubic, Ina Kreft Toman in Andreja 
Urbanec. Spregovorili so o odprtih možnos- 
tih in priložnostih, ki čakajo knjižnice, da se  
bodo še bolje vpletle v svet mladih in jim s 
svojimi storitvami in ponudbo kar najbolje 
pomagale. 

Na Osnovni šoli Vide Pregarc so v okviru  
vseslovenske akcije Teden pisanja z 
roko potekale raznolike dejavnosti za 
učence od 1. do 9. razreda. Učenci 
so spoznavali zgodovinski razvoj 
pisave in pomen pisanja pred 
odkritjem tiska. Na razredni  
stopnji so zapisovali povedi z 
levo in z desno roko, izdelali  
razredne dnevnike, oblikovali 
razredno pravljico ter primer-
jali različne pisave. V starih 
spričevalih so odkrili, da je bil 
lepopis v prejšnjem stoletju sa-
mostojni učni predmet. 

V jutranjem varstvu so učenci 
raziskovali preteklost z uporabo starih 
predmetov, povezanih s pisanjem; ogledali 
so si npr. staro leseno peresnico iz leta 1926. 

V podaljšanem bivanju so se preizkusili v kali-
grafiji in spoznali umetnost zapisovanja starih 
besedil. V nižjih razredih je bila izvedena tudi 

ura lepopisa, za katero so učenci potrebovali 
veliko mero potrpežljivost, natančnosti in 
koncentracije.

Tina Pajnik
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